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Klinika Krajské zdravotní uspořádala seminář anestezie a intenzivní péče pro nelékařský personál 

Přednášky například na témata Všímáš si hlavy?, Péče o pacienta po traumatu krční páteře, 500 g nebo 150 
kg? Obojí zvládneme, ale také workshopy s názvem „Bezpečná kanylace. Bezpečná infuzní linka“, 
„Kanylace pomocí ultrazvuku“ a „Neodkladná resuscitace“ byly náplní Krajského semináře anestezie a 
intenzivní péče pro nelékařský zdravotnický personál, který se uskutečnil v polovině května 
v přednáškových prostorách Vzdělávacího institutu Krajské zdravotní, a. s., za účasti devadesátky 
odborníků. Akci uspořádala Klinika anesteziologie, perioperační a intenzivní medicíny Fakulty 
zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. (KAPIM).  
 
„Osobně hodnotím akci jako zdařilou, Naplnila své cíle: pokračuje dialog mezi středním zdravotnickým 
personálem napříč Krajskou zdravotní a stoupá úroveň nelékařských prezentací. O workshopy byl mimořádný 
zájem, který potvrzuje trend používání moderních metod ultrazvukového zobrazení i v práci nelékařů,“ uvedl 
MUDr. Daniel Nalos z KAPIM, který byl spolu s vrchní sestrou jednotek intenzivní péče KAPIM Bc. Libuší 
Čočkovou odborným garantem letošního semináře s anesteziologickou tematikou. 
 
Anesteziologická péče v Krajské zdravotní, a. s., - Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem, o. z., se podílí na 
bezpečném a bezbolestném provádění diagnostických a léčebných výkonů operačního i neoperačního 
charakteru v rámci chirurgických oborů (traumatologie, břišní a cévní chirurgie, urologie, neurochirurgie, 
gynekologie, ortopedie, ORL, stomatochirurgie, dětská chirurgie, oční chirurgie), stejně jako pacientům 
podstupujícím diagnostické a intervenční výkony v rámci radiodiagnostického oddělení, 
gastroenterologického oddělení a dětské kliniky. Zajišťuje též nepřetržitou dostupnost anesteziologického 
týmu pro porodnici (celková i regionální anestezie během císařských řezů či ošetření porodních poranění, 
epidurální periporodní analgezie). 

Každoročně je některá z forem anesteziologické péče podána více než 16 000 pacientům, z toho přibližně 30 
% v regionální nebo kombinované anestezii. V oborech jako traumatologie a ortopedie tento způsob 
anestezie převažuje u více než 50 až 60 % výkonů. Klinika je nositelem dlouholeté tradice regionální anestezie 
včetně širokého využití periferních nervových blokád prováděných jak pomocí neurostimulace, tak i pod 
přímou ultrazvukovou kontrolou. 

KAPIM zajišťuje anesteziologickou péči u pacientů všech věkových kategorií, od předčasně narozených dětí až 
po stále se zvětšující podíl geriatrických pacientů, jejichž stav komplikuje řada přidružených chronických 
onemocnění. 

 
Fotografie z akce naleznete na www.kzcr.eu 
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